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Sarajevo, 7. listopada 2009. godine  

 

 

 

 

                                                      Z A P I S N I K  

        36. sjednice Povjerenstva za vanjsku trgovinu i carine Zastupničkog doma 

                Parlamentarne skupštin BiH, održane 7. listopada 2009. godine 

 

Sjednica je zapoĉela u 11 sati. 

Sjednicom je predsjedao Slavko Joviĉić, predsjedatelj Povjerenstva. 

Sjednici su nazoĉili ĉlanovi Povjerenstva: Šemsudin Mehmedović, Mehmed Suljkanović, 

Salko Sokolović, Jerko Ivanković Lijanović, Jozo Kriţanović i Ţeljko Kuzmanović. 

Odsutnost je opravdao Ekrem Ajanović. 

Sjednici su bili nazoĉni: Renata Bjelica - struĉna savjetnica u MVTEOBiH, Ljubiša Ćosić - 

savjetnik ministra vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH, Dušan Nešković - pomoćnik 

ministra  vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH, Melisa Ljuša - voditeljica odsjeka u 

MVTEOBiH, Amir Lubovac - struĉni savjetnik u MVTEOBiH, Medina Delalić - viša struĉna 

suradnica u Sektoru za odnose s javnošću, Sonja Abdulovski - struĉna suradnica u 

Povjerenstvu za vanjsku trgovinu i carine i Emira Ĉešljar - tajnica Povjerenstva za vanjsku 

trgovinu i carine. 

 

Za sjednicu Povjerenstva predloţen je i jednoglasno usvojen  sljedeći   

 

 

                                                      D N E V N I  R E D 

 

 

1. Usvajanje Zapisnika 35. sjednice Povjerenstva; 

2. Razmatranje Prijedloga zakona o općoj sigurnosti proizvoda, predlagatelja 

Vijeća ministara BiH, na temelju ĉlanka 104. Poslovnika Zastupniĉkog  doma 

radi dostave mišljenja predsjedatelju Zastupniĉkog doma; 

3. Razmatranje Prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o nadzoru nad 

trţištem u BiH, predlagatelja Vijeća ministara BiH, na temelju ĉlanka 104. 

Poslovnika Zastupniĉkog doma radi dostave mišljenja predsjedatelju 

Zastupniĉkog doma; 

4. Analiza politika u podruĉju poljoprivrede, prehrane i ruralnog razvoja BiH s 

prijedlogom mjera (realiziranje zakljuĉka s 32. sjednice Povjerenstva). 

 

 

 

 



 

 

 

Ad-1.  Usvajanje Zapisnika 35. sjednice Povjerenstva 

Zapisnik 35. sjednice Povjerenstva usvojen je jednoglasno, bez primjedaba. 

 

 

Ad-2.  Razmatranje Prijedloga zakona o općoj sigurnosti proizvoda, predlagatelja 

Vijeća ministara BiH, na temelju članka 104. Poslovnika Zastupničkog doma 

radi dostave mišljenja predsjedatelju Zastupničkog doma 

Uvodne napomene dao je predsjedatelj Povjerenstva Slavko Joviĉić. Kazao je da je Vijeće 

ministara BiH na 93. sjednici, odrţanoj 2. 7. 2009. godine, utvrdilo Prijedlog zakona o općoj 

sigurnosti proizvoda i zakljuĉilo dostaviti ga Parlamentarnoj skupštini BiH na razmatranje po 

temeljnom zakonodavnom postupku. Kolegij Doma je sukladno ĉlanku 101. stavak (2) 

Poslovnika odredio Povjerenstvo za vanjsku trgovinu i carine nadleţnim za razmatranje 

Prijedloga zakona. Potom je rijeĉ dao predstavnicima predlagatelja. 

Ljubiša Ćosić, savjetnik ministra vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH, rekao je da je 

Ministarstvo prošle godine primilo inicijativu za donošenje ovoga Zakona. Formirana je 

radna skupina koju su ĉinili: predstavnik MVTEOBiH, predstavnik Agencije za nadzor nad  

trţištem BiH i predstavnici entiteta i Brĉko Distrikta BiH. Preuzete su direktive Europske 

komisije. Renata Bjelica, struĉna savjetnica u MVTEOBiH, naglasila je temeljni razlog za 

donošenje Zakona, a to je opća sigurnost proizvoda na trţištu, zatim adekvatno i jedinstveno 

ureĊenje trţišta BiH, nesmetana trgovina u BiH i zaštita potrošaĉa kao korisnika. Cilj je 

osigurati visoku razinu zaštite graĊana. 

Nakon rasprave o predloţenom tekstu Zakona i dobivanja odgovora od predlagatelja na 

postavljena pitanja, Povjerenstvo je jednoglasno podrţalo naĉela Prijedloga zakona. 

 

Sukladno ĉlanku 104. Poslovnika Zastupniĉkog doma, Povjerenstvo će dostaviti mišljenje 

predsjedatelju Zastupniĉkog doma. 

 

 

Ad-3.  Razmatranje Prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o nadzoru nad         

tržištem u BiH, predlagatelja Vijeća ministara BiH, na temelju članka 104. 

Poslovnika  Zastupničkog doma radi dostave mišljenja predsjedatelju 

Zastupničkog doma 

 

Predsjedatelj Povjerenstva u uvodnim je napomenama istaknuo da je Vijeće ministara BiH na 

93. sjednici, odrţanoj 2. 7. 2009. godine, utvrdilo Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama 

Zakona o nadzoru nad trţištem u Bosni i Hercegovini i uputilo ga Parlamentarnoj skupštini 

BiH, uz prijedlog za razmatranje po temeljnom zakonodavnom postupku. Kolegij Doma je  

sukladno ĉlanku 101. stavak (2) Poslovnika odredio Povjerenstvo za vanjsku trgovinu i carine 

nadleţnim za razmatranje Prijedloga zakona. 

 

Renata Bjelica pojasnila je kako se ovim Zakonom ureĊuje nadzor nad sigurnošću proizvoda 

stavljenih na trţište BiH. Uspostavlja se sustav nadzora nad trţištem i ureĊuju pitanja u vezi s 

tim radi osiguranja visoke razine zaštite zdravlja i sigurnosti ljudi, ţivotinja, biljaka, imovine 

i okoliša. TakoĊer su preuzete iste direktive kao i za Zakon o općoj sigurnosti proizvoda. 



 

Nakon rasprave o predloţenom tekstu Zakona i dobivanja odgovora od predlagatelja na 

postavljena pitanja, Povjerenstvo je jednoglasno podrţalo naĉela Prijedloga zakona. 

 

Sukladno ĉlanku 104. Poslovnika Zastupniĉkog doma, Povjerenstvo će dostaviti mišljenje 

predsjedatelju Zastupniĉkog doma. 

 

 

Ad-4. Analiza politika u području poljoprivrede, prehrane i ruralnog razvoja BiH s       

prijedlogom mjera (realiziranje zaključka s 32. sjednice Povjerenstva) 

 

 

Predsjedatelj Povjerenstva objasnio je kako je Ministarstvo za vanjsku trgovinu i ekonomske 

odnose BiH, po zakljuĉku Povjerenstva, pripremilo Analizu politika u podruĉju 

poljoprivrede, prehrane i ruralnog razvoja BiH s prijedlogom mjera, te je dostavilo 

Povjerenstvu na razmatranje. Potom je rijeĉ dao Dušanu Neškoviću, pomoćniku ministra 

vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH.  

 

Dušan Nešković rekao je da godišnje izvješće iz podruĉja poljoprivrede u Bosni i 

Hercegovini za 2008. godinu, na koje se oslanja Analiza, nije zadovoljavajuće. S jedne strane 

imamo povoljne ljudske, prirodne i druge resurse, a s druge faktiĉko stanje koje nije dobro. 

Prema ustavnom ureĊenju BiH, sve postojeće razine vlasti - poĉevši od drţavne pa do 

općinske - imaju ovlasti u upravljanju sektorom poljoprivrede, pri ĉemu je uloga drţavne 

razine jako mala. Republika Srpska ima uspostavljen registar poljoprivrednih  gospodarstava, 

dok Federacija to nema pa sustav poticaja nije vezan za registraciju poljoprivrednih 

gospodarstava. Naglasio je za nuţno usuglasiti entitetske propise s propisima na drţavnoj 

razini, što za sada sporo teĉe.  

 

U raspravi su sudjelovali svi ĉlanovi Povjerenstva. Konstatirali su da je Analiza dobro i 

detaljno napisana. Nakon rasprave Povjerenstvo je jednoglasno usvojilo sljedeći 

 

Zakljuĉak 

 

Povjerenstvo za vanjsku trgovinu i carine Zastupniĉkog doma je na 36. sjednici, odrţanoj 7. 

listopada 2009. godine, razmatralo Analizu s prijedlogom mjera. Nakon rasprave 

Povjerenstvo je prihvatilo Analizu s prijedlogom mjera i jednoglasno zakljuĉilo zaduţiti 

Vijeće ministara BiH da razmotri Analizu i dodatno precizira nositelje realizacije pojedinih 

mjera, s precizno utvrĊenim rokovima do kada te mjere trebaju biti provedene.  

O realizaciji zakljuĉka Zastupniĉkog doma i Povjerenstva za vanjsku trgovinu i carine 

potrebno je obavijestiti Povjerenstvo u roku od 60 dana. 

 

Sjednica je završena u 13 sati. 

 

     

 

       Tajnica Povjerenstva                                                              Predsjedatelj Povjerenstva  

           Emira Češljar Slavko Jovičić 

            


